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А яка творча, талановита і кмітлива молодь нашого технікуму! Цікаво, із застосуванням
вишуканої фантазії активістів студентського самоврядування (на чолі із заступником
директора з виховної роботи Т.М. Бєловою) останнім часом пройшли всі
загальнотехнікумівські традиційні свята і зустрічі: святкування Дня Перемоги, «Дебют
першокурсників», концерт до Дня працівників освіти, День студента, посвячення в студенти і
прощання – випускний бал. Огляди самодіяльності, КВК, брейн-ринги – улюблені заходи
наших студентів.
Творча студентська молодь бере активну участь у турнірах, олімпіадах, науково-практичних
конференціях, технічних диспутах, ділових іграх, конкурсах обдарованої молоді «Кращий за
професією», святі молодості і краси «Міс технікуму», спортивно-розважальному вечорі
«Козацькі розваги», який ми проводимо разом з курсантами Харківського інституту танкових
військ НТУ «ХПІ» та обласною козацькою організацією «Слобідській Кіш».
Творчі зустрічі з поетами і письменниками Харківщини, акторами, діячами мистецтва стали
традиційними. Свій культурний рівень студенти підвищують завдяки відвідуванню музеїв,
театрів, виставок, концертів. Багато уваги приділяється правовому вихованню молоді.
Бесіди із працівниками правоохоронних органів, лікарями зацікавлюють студентів,
виховують необхідність поваги і дотримання законів Держави. У технікумі були проведені
акції «Захисти себе від СНІДу», «Молодь без цигарок». Ми підтримуємо тісний зв’язок з
Музеєм природи, Анатомічним музеєм.
Щовесни ми проводимо тиждень, присвячений Чорнобильській трагедії. Зустрічаємось з
ліквідаторами аварії на ЧАЕС, організовуємо читацькі конференції: «Чорнобиль: вчора,
сьогодні, завтра».
Фізкультура і спорт сприяють утвердженню здорового способу життя, розвитку фізичного
виховання і спорту. Щорічно студенти беруть активну участь у Спартакіаді вищих
навчальних закладів І–ІІ рівнів акредитації Харкова. Участь у легкоатлетичних змаганнях, Дні
здоров’я, робота спортивних секцій з баскетболу, заняття шашками та шахами – сприяють
розвитку логічного мислення, бійцівських рис характеру. Баскетбольна команда технікуму –
одна з кращих серед технікумів Харкова. До послуг студентів технікуму – спортивна база,
секції, басейн спорткомплексу НТУ «ХПІ». Наші студенти мають унікальну можливість бути
оздоровленими у санаторії-профілакторії «Політехнік».
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